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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE

E DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL

LEGISLATURA 2025/2028

Reuniu-se em 1º de janeiro do ano de 2025, no Edifício da Câmara Municipal,  no 

Plenário Vereador Tita Corrêa os eleitos em 06 de outubro de 2024 para a solenidade de 

posse. Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “Senhoras e senhores, e 

todas as pessoas que nos acompanham pela internet, o nosso boa noite, daremos início à 

solenidade de instalação da legislatura 2025-2028 do Município de Poço Fundo, hoje, 1º de 

janeiro do ano de 2025, no Salão Nobre da Câmara Municipal, em obediência ao artigo 19, 

§1º da Lei Orgânica Municipal, convido para assumir a presidência desta sessão, solene o 

vereador Sr.  Wagner de Souza Alves,  eleito pelo Partido União Brasil.  Convidamos para 

compor a mesa de autoridades o senhor prefeito reeleito, Rosiel de Lima, pelo Partido dos 

Trabalhadores, o senhor vice-prefeito eleito, Maikon Corrêa de Moraes, eleito pelo Partido 

dos Trabalhadores. Convidamos agora os vereadores eleitos: a senhorita Andreia de Fátima 

Avelino,  eleita pelo partido Avante,  o senhor Charles César de Lima, eleito pelo Partido 

Liberal,  o senhor Francisco Tobias Martins Júnior,  eleito pelo Partido Liberal,  o senhor 

Lourenço  Gesner  Gonçalves,  eleito  pelo  Partido  dos  Trabalhadores,  o  senhor  Luciano 

Donizeti Ferreira, eleito pelo Partido dos Trabalhadores, a senhora Maria Helena Paiva, 

eleita pelo Partido dos Trabalhadores, a senhora Marília Souza de Lima, eleita pelo União 

Brasil, o senhor Nilson José da Silva, eleito pelo Partido Democrático Trabalhista. Queremos 

registrar  e  agradecer  a  presença do ex-presidente  da  Câmara Municipal,  o  Sr.  Valdecir 

Rodrigues, dos ex-vereadores Airton, Quito, Hernani e das ex-vereadoras Valquíria e Bete. 

Registramos também a presença do Sr. Kleber Barbosa, reitor do IF Sul de Minas, do ex-

prefeito municipal, Sr. Renato Oliveira, do tenente Lineker, comandante da Polícia Militar 

desta comarca, do Sr. Zetinho, chefe de gabinete, representando os deputados Ulisses Gomes 
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e Odair Cunha, dos secretários, diretores e servidores municipais, do Sr. Renato Pereira, 

diretor  do  Hospital  Gimirim.  Agora,  convidamos a  todos  para  que  fiquem de  pé  para  a 

execução do hino nacional”. Após a execução do hino nacional o Mestre de Cerimônia, Sr.  

Heitor Pereira passa a palavra ao presidente em exercício para assumir os trabalhos da 

presente sessão. Com a palavra o Presidente em exercício, Sr. Wagner de Souza Alves diz 

“Senhoras e senhores, estamos reunidos nesta data para a sessão solene de instalação da 

legislatura do município de Poço Fundo, é com enorme satisfação que venho presidir esta 

sessão, onde tomarão posse prefeito, vice-prefeito e nobres companheiros e companheiras 

vereadoras que vão compor este legislativo. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 

trabalhos”.  Com a palavra o  Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “a partir deste 

momento,  peço  a  todos  os  vereadores  e  vereadoras  que  fiquem de  pé,  para  que  após  o 

presidente em exercício, senhor Wagner de Souza Alves, proferir o juramento, cada vereador 

deverá manifestar, assim o prometo. Com a palavra o Presidente em exercício, Sr. Wagner 

de Souza Alves diz “Em respeito aos eleitores que confiaram em nós para representá-los no 

Poder  Legislativo  Municipal,  vamos  fazer  o  juramento.  Prometo  cumprir  a  Constituição 

Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o 

mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do município e pelo bem-estar do seu 

povo”. A Sra. Andreia de Fátima Avelino diz “Assim o prometo”. O Sr. Charles César de 

Lima diz  “Assim  o  prometo”.  O  Sr.  Francisco  Tobias  Martins  Júnior diz  “Assim  o 

prometo”.  O  Sr.  Lourenço  Gesner  Gonçalves diz  “Assim  o  prometo”.  O  Sr.  Luciano 

Donizeti  Ferreira diz  “Assim  o  prometo”.  A  Sra.  Maria  Helena  Paiva diz  “Assim  o 

prometo”. A Sra. Marília Souza de Lima diz “Assim o prometo”. O Sr. Nilson José da Silva 

diz “Assim o prometo”.  Com a palavra o Presidente em exercício, Sr.  Wagner de Souza 

Alves diz  “Eu,  na  qualidade  de  presidente  desta  sessão  solene,  declaro  em possado  os 

vereadores e  instalada a Legislatura,  para o quadriênio de 25 a 28.  Nesse momento,  eu 

queria agradecer a Deus por estar tomando posse nessa Legislatura 2025-2028, agradecer ao 

povo do Distrito do Paiolinho, que confiaram mais uma vez em mim, ao povo de Poço Fundo 

Av. Prefeito José Evilásio Assi, nº 424 - Bairro Nova Gimirim - Poço Fundo – MG – CEP 37.757-000 

CNPJ: 04.441.906/0001-00 – E-mail: camarapf@camarapf.mg.gov.br - Telefone: (35) 3283-2550  Pá�giná 2

mailto:camarapf@camarapf.mg.gov.br


 

e de todos os bairros rurais, muito obrigado, gratidão a todos, estarei aqui para representar 

não só aqueles que votaram em mim, mas a todos os poço-fundenses, muito obrigado”. Agora 

eu passo os trânsitos.  Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “A 

servidora  Aline,  da  Câmara  Municipal,  fará  o  termo  de  compromisso  e  posse”.  Com a 

palavra a servidora Aline Fernandes Silva de Morais diz “Termo de compromisso e posse. 

Às 19h do dia 1º de janeiro de 2025, perante a Câmara Municipal de Vereadores, reunidos 

em sessão solene, no Salão Nobre, Plenário Vereador Tita Corrêa, nesta cidade de Poço 

Fundo,  sob  a  presidência  do  Sr.  Wagner  de  Souza  Alves,  eleito  pela  União  Brasil, 

compareceram os senhores vereadores: Andreia de Fátima Velino, Charles César de Lima, 

Francisco Tobias Martins Júnior, Lourenço Gesner Gonçalves, Luciano Donizeti Ferreira, 

Maria Helena Paiva, Marília Souza de Lima, Nilson José da Silva, Wagner de Souza Alves. 

Que, nos termos do artigo 19 da Lei Orgânica Municipal, foram solenemente empossados nos 

cargos de vereadores do município de Poço Fundo para os quais foram eleitos, no dia 6 de 

outubro de 2024, diplomados pelo Tribunal Superior Eleitoral, aos 9 de dezembro do mesmo 

ano,  para  o  período  do  1º  de  janeiro  de  2025,  a  31  de  dezembro  do  ano  de  2028,  os 

empossados proferiram, na forma do citado artigo da Lei Orgânica Municipal, o seguinte 

compromisso:  prometo  cumprir  a  Constituição  Federal,  a  Constituição  Estadual  e  a  Lei 

Orgânica  Municipal,  observar  as  leis,  desempenhar  o  mandato  que  me  foi  confiado  e 

trabalhar pelo progresso do município e pelo bem-estar do seu povo. Eu, Aline Fernandes 

Silva de Morais, lavro o presente termo que segue assinado por mim, pelo presidente em 

exercício e pelos empossados”. Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz 

“Após colhida a assinatura dos eleitos no termo de posse, nós teremos agora a eleição da 

presidência da Câmara, juntamente com a mesa diretora. Passo a palavra ao vereador em 

exercício,  Vaguinho”.  Com a palavra o Presidente em exercício,  Sr.  Wagner de Souza 

Alves diz “Agora, para a eleição da mesa diretora, passo os trabalhos ao vereador Charles 

César de Lima, em obediência ao artigo 30 da Lei Orgânica Municipal, o vereador que mais 

recentemente exerceu cargo na mesa diretora”. Com a palavra o Presidente em exercício, Sr. 
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Charles César de Lima diz “Boa noite a todos. Como presidente em exercício, declaro 

eleita a mesa diretora para o biênio 2025-2028, com votos, sendo o presidente, o senhor 

Nilson José da Silva. Boa noite a todos, senhoras e senhores, autoridades presentes,  boa 

noite.  Com muita  honra  e  orgulho  que  venho  presidir  essa  sessão,  dando  continuidade, 

passaremos a formação da mesa diretora para o biênio 2025-2028. Peço a senhora Aline 

Fernandes,  assistente  administrativa  da  Câmara  Municipal,  que  faça  a  leitura”.  Com a 

palavra a servidora Aline Fernandes Silva de Morais diz “Excelentíssimo senhor presidente 

da Câmara Municipal de Posto Fundo, senhor Valdecir Rodrigues. Nós, Nilson José da Silva, 

Lourenço Gesner Gonçalves e Maria Helena Paiva, vereadores eleitos para o mandato de 

2025-2028, nos inscrevemos para a eleição da mesa diretora, ao cargo de presidente, vice-

presidente e secretária, respectivamente, nesta ordem, para o exercício de 2025-2026. Poço 

Fundo, 23 de dezembro de 2024. Nilson José da Silva, Lourenço Gesner Gonçalves, Maria 

Helena Paiva. Protocolo da Secretaria da Câmara, 438, realizado no dia 30 de dezembro de 

2024”. Com a palavra o Presidente em exercício, Sr. Charles César de Lima diz “Vamos 

agora proceder à eleição da mesa, diretora, para o biênio 2025-2028”. Com a palavra o 

Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “A partir deste momento, será feita a chamada 

nominal dos vereadores para votação. Cada vereador votará em seu lugar. O voto vai ser 

aberto, como foi combinado por vocês. Não? Está no regimento, né? A Aline me corrigiu 

aqui. E, então, farei a chamada nominal, começando, vocês vão votar na chapa 1, o sim, o 

não ou a  abstenção”.  Com a palavra a  Vereadora Sra.  Andreia  de  Fátima Avelino diz 

“Chapa 1”. Com a palavra o Sr. Charles César de Lima diz “Chapa 1”. Com a palavra o Sr. 

Francisco Tobias Martins Júnior diz “Chapa 1”.  Com a palavra o Sr. Lourenço Gesner 

Gonçalves diz “Chapa 1”. Com a palavra o Sr. Luciano Donizeti Ferreira diz “Eu voto sim, 

chapa 1”. Com a palavra a Sra. Maria Helena Paiva diz “Sim, chapa 1”. Com a palavra a 

Sra. Marília Souza de Lima diz “Chapa 1”. Com a palavra o Sr. Nilson José da Silva diz 

“Chapa 1”. Com a palavra o Sr. Wagner de Souza Alves diz “Chapa 1”. Com a palavra o 

Presidente  em exercício,  Sr.  Charles  César  de  Lima diz  “Como presidente  exercício, 
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declaro eleita a mesa diretora para o biênio 2025-2028, com nove votos, sendo o presidente o 

Sr. Nilson José da Silva, vice-presidente o Sr. Lourenço Gesner Gonçalves e secretária a Sra. 

Maria Helena Paiva. Peço à secretária Aline Fernandes que proceda à leitura do termo de 

compromisso e posse e ato contínuo colha assinatura dos componentes da mesa”. Com a 

palavra a servidora Aline Fernandes Silva de Morais diz “Termo de compromisso e posse. 

Às 19:00 hora do dia 01 de janeiro de 2025, perante a Câmara Municipal de Vereadores, 

reunidos  em Sessão Solene,  no  salão nobre  Plenário  Tita  Corrêa,  nesta  cidade  de  Poço 

Fundo, em atendimento ao artigo 30 da Lei Orgânica Municipal, sob a presidência do Sr. 

Charles César de Lima, foram solenemente empossados o Sr.  Nilson José da Silva, o Sr.  

Lourenço  Gesner  Gonçalves  e  Sra.  Maria  Helena  Paiva,  nos  cargos  respectivamente  de 

presidente, vice-presidente e secretário-tesoureiro para os quais foram eleitos nessa sessão 

para compor a mesa diretora no biênio de 2025-2026. Eu, Aline Fernandes Silva de Moraes, 

lavro o presente termo que segue assinado por mim e pelos membros da mesa diretora para o 

biênio 2025-2026. Charles César de Lima, Presidente em exercício. Mesa eleita:  Sr. Nilson 

José  da  Silva,  presidente,  Sr.  Lourenço  Gesner  Gonçalves,  vice-presidente  e  Sra.  Maria 

Helena Paiva,  secretária-tesoureira”.  Com a palavra o Mestre de Cerimônia,  Sr.  Heitor 

Pereira diz  “Agora  o  vereador  Charles,  cumprimento  o  presidente  eleito,  e  os  demais 

componentes  da  mesa,  por  favor,  podem  se  dirigir  em  seus  devidos  lugares.  Vereador 

Lourenço,  à  direita  do  presidente,  presidente,  vereadora  Maria  Helena,  à  esquerda  do 

presidente. Muito bem. Agora nós faremos a transmissão do cargo de presidente da Câmara, 

nesse momento, quero convidar o ex-presidente, o senhor Valdecir Rodrigues, para fazer a 

transmissão. A Sra. Aline fará o termo de transmissão de contas para que eles possam assinar 

e depois fazer a entrega simbólica da chave”. Com a palavra a servidora Aline Fernandes 

Silva  de  Morais diz  “Termo  de  transmissão  e  recebimento  das  contas  do  Legislativo 

Municipal. No dia 1º de janeiro de 2025, no Salão Nobre da Câmara Municipal, Plenário 

Vereador  Tita  Corrêa,  na  presença  dos  representantes  do  Poder  Legislativo,  do  Poder 

Executivo e da população, procedeu-se ao ato de transmissão e recebimento das contas do 
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Legislativo  Municipal,  tendo  o  ex-presidente,  Sr.  Valdecir  Rodrigues,  apresentado  a  seu 

sucessor, devidamente empossado como presidente da Câmara Municipal, Sr. Nilson José da 

Silva, os seguintes documentos: termo de conferência de saldo em conta, em caixa, em 31 de 

12  de  2024,  demonstrativo  do  movimento  de  numerário,  em  31  de  dexembro  de  2024, 

conciliação  bancária,  em  31  de  dezembro  de  2024,  balanço  patrimonial  de  2024, 

demonstrativo das variações patrimoniais de 2024, demonstrativo da dívida, em 31 de 12 de 

2024, demonstrativo da dívida fundada de 2024, demonstrativo da dívida flutuante de 2024, 

balanço orçamentário de 2024, balancete de receita acumulado até o mês de dezembro de 

2024, balancete da despesa acumulada até o mês de dezembro de 2024, inventário dos bens 

patrimoniais, quadro de pessoal especificando o nome e cargo, data e forma de ingresso, 

remuneração e regimento,  jurídico,  em 31 de dezembro de 2024. Declaro que não houve 

nenhum ato expedido no período de 1º de julho de 2024 a 31 de dezembro de 2024, que 

importou na concessão de reajuste de vencimentos ou em nomeação, admissão, contratação 

de  exoneração  de  ofício,  demissão,  dispensa,  transferência,  designação,  readaptação  ou 

supressão, vantagens de qualquer espécie do servidor público, estatutário ou não, bem como 

a não realização de concurso público no mesmo período, e,  para constar,  lavrou-se esse 

termo de transmissão e recebimento em três vias de igual teor, que serão respectivamente 

assinadas por mim, Aline Fernandes Silva de Morais, pelo presidente que deixa o cargo, pelo 

presidente que toma posse e duas testemunhas, ficando uma via em poder do primeiro, outra 

em  poder  do  segundo  e  a  terceira  via  para  o  arquivo  da  Câmara  Municipal.  Valdecir 

Rodrigues, ex-presidente da Câmara Municipal. Ressalvo que as informações constantes dos 

documentos apresentados pelo ex-presidente serão conferidas no prazo máximo de 30 dias, 

quando então serão validadas ou não. Nilson José da Silva, presidente empossado”. Com a 

palavra o Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Boa noite a todos. É com grande 

alegria que assumo a presidência dessa casa. Convido para compor a mesa, à direita da 

minha, o senhor Lourenço, vice-presidente, e, na minha esquerda, a senhora Maria Helena, 

secretária-tesoureira”. Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “O ex-
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presidente Valdinho, fará o uso da palavra, aqui na tribuna. Com a palavra o ex-presidente 

Valdecir  Rodrigues diz  “Boa  noite  a  todos  que  estão  presentes,  boa  noite  a  todas  as 

autoridades que estão aqui presentes. É com muita honra que venho passar as contas dessa 

casa ao presidente empossado, o senhor Nilson José da Silva. Tenho certeza que cumpri aqui 

o meu dever como cidadão representante do povo. Assim passa agora o comando do Poder 

Legislativo ao senhor Nilson José da Silva, com a certeza de que também irá desempenhar 

esse cargo tão honroso de presidente, pautado pela ética, transparência e, acima de tudo, 

pela  honestidade  em  prol  dos  nossos  cidadãos  e  do  nosso  município.  Desejo  um  ótimo 

desempenho a todos à frente da presidência. Tenha uma boa noite e fiquem todos com Deus. 

Muito  obrigado”.  Com  a  palavra  o  Mestre  de  Cerimônia,  Sr.  Heitor  Pereira diz  “O 

presidente eleito fará o seu discurso aqui na tribuna”. Com a palavra o Presidente Vereador 

Nilson José da Silva diz “Aproveitando o ensejo gostaria de proferir algumas palavras. É 

com profundo respeito e um grande senso de responsabilidade que assumo hoje a presidência 

dessa Câmara Municipal de Pouso Fundo para o biênio 2025-2026. Este momento marca não 

apenas o início de um novo ciclo administrativo, mas também a renovação do compromisso 

dessa  Casa  Legislativa  com  o  bem-estar  e  o  progresso  de  nossa  comunidade.  Quero, 

primeiramente, agradecer aos meus pares pela confiança depositada em mim e me elegerem 

para esta posição. A Câmara Municipal é o espaço do diálogo, da escuta e do respeito às 

diferenças.  É  aqui  que  debatemos  os  temas  mais  relevantes  para  a  nossa  sociedade  e 

buscamos soluções para os  desafios  que nos são apresentados.  Durante  este  biênio,  meu 

compromisso  será  o  de  liderar  esta  Casa  com transparência,  ética  e  dedicação,  sempre 

priorizando o interesse público. Neste momento de início de uma nova gestão, reafirmo meu 

compromisso de ser um presidente acessível, aberto às demandas da sociedade, à disposição 

a ouvir a todos. Este será um mandato pautado pela participação popular, pois acredito que 

uma Câmara forte é aquela que caminha de mãos dadas com o povo que representa. Por fim, 

agradeço a minha família, que sempre me apoiou, e a Deus por me dar força e sabedoria 

para enfrentar os desafios que virão. Agradeço também a cada cidadão de Poço Fundo, cuja 

Av. Prefeito José Evilásio Assi, nº 424 - Bairro Nova Gimirim - Poço Fundo – MG – CEP 37.757-000 

CNPJ: 04.441.906/0001-00 – E-mail: camarapf@camarapf.mg.gov.br - Telefone: (35) 3283-2550  Pá�giná 7

mailto:camarapf@camarapf.mg.gov.br


 

confiança e esperança nos motivam a trabalhar incansavelmente por um futuro melhor. Que 

este biênio ano seja de conquista, de trabalho, árduo e de realizações para a nossa cidade. 

Unidos, faremos de Poço Fundo um lugar ainda melhor para se viver. Muito obrigado”. Com 

a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “O presidente retornará em seu 

lugar para agora empossar o senhor prefeito e o senhor vice-prefeito”.  Com a palavra o 

Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Dando prosseguimento à sessão, convido o 

prefeito reeleito, o senhor Rosiel de Lima, e ao vice-prefeito eleito, o senhor Marco Corrêa de 

Moraes, para se posicionarem à frente do plenário para proferirem o juramento. Passo a 

palavra ao prefeito reeleito, o senhor Rosel de Lima, para proferir o juramento”.  Com a 

palavra o Prefeito eleito Rosiel de Lima diz “Prometo cumprir a Constituição Federal, a 

Constituição  Estadual,  a  Lei  Orgânica  Municipal,  promover  o  bem geral  dos  munícipes, 

exercer o cargo sobre a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade. Assim 

prometo”. Com a palavra o Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Ato contínuo. 

Passo a palavra ao vice-prefeito eleito, o senhor Maikon Corrêa de Morais”. Com a palavra 

o  Vice-Prefeito  eleito  Maikon  Corrêa  de  Morais diz  “Prometo  cumprir  a  Constituição 

Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, promover o 

bem geral dos munícipes, exercer o cargo sob inspiração da democracia, da legitimidade e da 

legalidade”. Com a palavra o Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Na qualidade 

de presidente da Câmara Municipal de Posto Fundo, declaro empoçados, respectivamente, 

nos cargos de prefeito e vice-prefeito, senhores Rosial de Lima e Maico Corrêa de Moraes, 

para o quadriênio 2025-2026, desejando-lhes sucesso no desempenho de seus cargos e me 

colocando à disposição para ajudá-los no que for preciso para o bem dos munícipes e o 

desenvolvimento da nossa querida Poço Fundo. Peço a gentileza dos nobres prefeitos e vice-

prefeitos que retornem aos seus lugares. E peço à secretária Aline Fernandes Silva de Moraes 

que proceda à leitura do termo de compromisso e posse”. Com a palavra a servidora Aline 

Fernandes Silva de Morais diz “Termo de compromisso e posse. Às 19h do dia 1º de janeiro 

de 2025, perante a Câmara Municipal de Vereadores, reunidos em sessão solene no Salão 
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Nobre, plenário vereador Tita Correia, nesta cidade de Poço Fundo, sob a presidência do 

vereador Nilson José da Silva, compareceram os senhores Rosiel de Lima e Maicon Correia 

de  Moraes,  que  nos  termos  do  artigo  76  da  Lei  Orgânica  Municipal  foram solenemente 

empossados nos cargos, respectivamente, de prefeito e vice-prefeito do município de Poço 

Fundo,  para os quais foram eleitos,  no dia 6 de outubro,  de 2024,  diplomados pelo juiz  

presidente da Junta Eleitoral, no dia 6 de outubro de 2024, pelo juiz da Junta Eleitoral da 

164ª Zona Eleitoral, conforme o artigo 215 do Código Eleitoral, aos 9 de dezembro de 2024, 

para  o  período  de  1º  de  janeiro  de  2025,  a  31  de  dezembro  de  2028.  Os  empossados 

proferiram, na forma do citado artigo da LOM, o seguinte compromisso. Prometo cumprir a 

Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal, observar as leis, 

promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob inspiração da democracia, da 

legitimidade e da legalidade. Eu, Aline Fernandes Silva de Moraes, lavro o presente termo, 

que segue assinado por mim, pelo presidente da mesa que dirigiu os trabalhos da sessão, e  

pelos empossados, prefeito e vice-prefeito. Nilson José da Silva, presidente, Rosiel de Lima, 

prefeito municipal, Maikon Corrêa de Morais, vice-prefeito”.  Com a palavra o Presidente 

Vereador  Nilson  José  da  Silva diz  “A  palavra  está  franqueada  aos  vereadores 

empossados”.  Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “A senhora 

Andréa irá proferir algumas palavras”.  Com a palavra a Vereadora  Andreia de Fátima 

Avelino diz “Boa noite a todos. É um prazer imenso poder estar aqui hoje, eleita vereadora 

de Poço Fundo. Agradeço primeiramente a Deus, a minha família, os meus amigos, que tanto 

me ajudaram, me apoiaram para chegar à vitória. Quero cumprimentar também aqui na mesa 

o prefeito Rosiel de Lima, o vice Maikcon Corrêa, os demais vereadores também da mesa, e  

que Deus nos abençoe, que seja um ano muito próspero, muito abençoado, que Deus nos dê 

sabedoria  para que a  gente  consiga conduzir  esse  mandato da melhor  maneira possível. 

Desde já agradeço a todos pela presença e um feliz ano novo, gente. Muito obrigada”. Com a 

palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “Verador Lourenço”. Com a palavra 

o Vereador Lourenço Gesner Gonçalves diz “Obrigado. Boa noite a todos. Primeiramente, 
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agradecer a Deus por essa oportunidade de estar aqui. Para mim é uma grande alegria estar 

aqui  hoje.  Em nome do  prefeito  Rosiel,  cumprimento  toda  a  mesa.  Em nome da  Flávia, 

cumprimento todo o pessoal que está aqui, especialmente as mulheres. Quero relembrar um 

pouquinho da história, eu vou ser rápido, mas eu vou falar um pouquinho da história. Ela 

nasceu com muita luta, há mais de 40 anos. E, para mim, é uma alegria. Meu irmão foi o 

primeiro presidente. Hoje eu sou vereador, e eleito vice-presidente. É uma luta, como eu já 

falei, 40 anos atrás. A gente tinha um sonho, perdemos muitas, mas nunca desanimou. Hoje, 

estamos fazendo de Poço Fundo um lugar cada vez melhor para se viver. Reafirmo o nosso 

compromisso de trabalhar melhor para a vida de todos, produtores rurais e cuidar do meio 

ambiente, sempre pensando nas futuras gerações. Junto com o prefeito Rosiel e vice Maikon, 

estarei ao lado. Estarei ao lado de vocês, para continuar avançando e transformar a vida de 

nossa gente. Conte comigo, vamos juntos para avançar ainda mais. E que tenhamos um ano 

repleto de realização, com muita paz e amor em um próximo ano. Para mim, falando de novo, 

é uma alegria muito grande. A gente começou esse trabalho há 40 anos,  tem uma longa 

história, vários candidatos que candidatou e não foram eleitos, mas depois a gente conseguiu. 

E hoje eu tenho certeza que eu era ainda pequeno, como falei, meu irmão foi o primeiro 

presidente, mas a gente estava no caminho certo. Porque hoje estamos colhendo fruto de uma 

sementinha que foi plantada há mais de 40 anos. Para mim, é uma alegria muito grande estar 

aqui hoje, representando o nosso povo, e vou fazer o melhor para Poço Fundo. Com muita 

paz, muita alegria, muito amor. Eu desejo um feliz 25, abençoado para todos nós. Boa noite”. 

Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “Vereadora Leninha”. Com a 

palavra a Vereadora  Maria Helena Paiva diz “Boa noite minhas amigas, meus amigos, 

autoridades presentes e todos que compartilham esse momento comigo, pessoal aqui presente, 

pessoal que está em casa também, em nome aqui da mesa, cumprimento o prefeito,  vice-

prefeito, todos os meus colegas vereadores. Hoje é um dia especial, não só para mim, mas 

para  todas  as  pessoas  que  acreditaram  na  força  da  mudança  e  no  poder  da 

representatividade. Assumir este cargo como a primeira mulher eleita e reeleita pelo Partido 
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dos Trabalhadores em nosso município é uma honra imensurável e ao mesmo tempo uma 

grande  responsabilidade.  Quero  começar  expressando  minha  mais  profunda  gratidão, 

agradecendo a minha família, que sempre esteve ao meu lado, aos eleitores que confiaram em 

meu trabalho e às mulheres que abriram caminho para que eu pudesse estar aqui hoje. Este 

momento não é apenas meu, ele pertence a todas nós, que sonhamos com um futuro mais 

justo, mais inclusivo e mais humano. Estar aqui não foi fácil, sou uma mulher que conhece de 

perto  as  dificuldades  de  uma  família  assalariada,  criei  meus  quatro  filhos  com  muito 

sacrifício e orgulho, porque é fruto de muito trabalho árduo, sei o que é lutar para garantir o 

poder de todos nós. O pão de cada dia. O que é enfrentar portas fechadas e ainda assim não 

desistir. Minha maior inspiração foi e sempre será a minha mãe, uma mulher guerreira que 

sozinha criou seus filhos com dignidade e muito esforço. Foi ela quem me ensinou o valor do  

trabalho honesto e da resiliência. É por isso que ao olhar para cada mulher deste município, 

vejo a força da minha mãe e de tantas outras, somos guerreiras, trabalhadoras e sonhadoras. 

Mesmo diante de tantas adversidades, sei que ainda enfrentamos preconceitos e barreiras, 

mas cada passo que damos é uma vitória. Nós mulheres, carregamos nos ombros o legado de 

gerações que enfrentaram o patriarcado, a desigualdade e o preconceito. Muitas dessas lutas 

começaram dentro de nossas próprias casas, questionando o que parecia ser inquestionável. 

Mas não estamos aqui apenas para ocupar um espaço, estamos aqui para transformar, para 

construir uma sociedade mais justa, onde nenhuma mulher precisa escolher entre seus sonhos 

e  suas  responsabilidades.  Eu  dedico  este  momento  a  todas  as  mulheres  que  lutam 

diariamente, seja em casas, em seus trabalhos ou em seus sonhos. Quero que cada uma saiba 

que nosso lugar é onde quisermos estar. Se estou aqui, é porque vocês acreditaram em mim. E 

saibam que continuarei lutando, abrindo caminhos e ampliando vozes, para que nossas filhas 

tenham mais oportunidades e menos obstáculos. Assumo hoje o compromisso de continuar 

trabalhando com garra, determinação e fidelidade aos valores que sempre me trouxeram até 

aqui. Porque somos a base das famílias, das comunidades, e da sociedade. E juntas, somos a 

mudança que este município precisa. Muito obrigado a todos e a todas que estão aqui nesta 
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noite, nos acompanhando de suas casas, prestigiando este momento tão especial para todos 

nós. A presença e o apoio de vocês tornam tudo ainda mais significativo. Obrigada e uma boa 

noite a todos”.  Com a palavra o Mestre de Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “Vereador 

Luciano”. Com a palavra o Vereador Luciano Donizeti Ferreira diz “Pessoal, boa noite a 

todos. Gostaria de cumprimentar o nosso prefeito eleito, Rosiel, o nosso presidente eleito, 

Nilson,  e  pedir  licença  para  agradecer.  Acho  que  esse  momento,  para  nós,  é  mais  de 

agradecimento.  Agradecer  a  confiança  dos  eleitores,  agradecer  a  presença  de  todos  os 

amigos aqui. Gostaria de ressaltar a presença de pessoas importantes da comunidade, não só 

amigos, mas também representantes de órgãos e entidades. O nosso amigo Renato, que está 

representando o Hospital de Mirim aqui. O nosso amigo Tenente Lineker, representando a 

Polícia  Militar.  O  nosso  amigo,  Cleber,  reitor  do  Instituto  Federal  do  Sul  de  Minas.  O 

Renato, também, que foi pró-reitor, ex-prefeito municipal de Poço Fundo. E também a minha 

família. Agradecer pela presença, pelo apoio. Sem esse apoio de vocês eu não chegaria em 

lugar  nenhum.  Lembrando  também  do  Zetinho,  amigo  nosso,  representante  não  só  do 

gabinete do deputado Ulisses Gomes, que é o nosso deputado estadual, mas também deputado 

Odair Cunha, que é o nosso deputado federal, os quais dão um apoio incondicional para 

Poço Fundo. Sabe, Zetinho, eu sempre falo que a ida sua para o gabinete do deputado Ulisses 

foi  um presente que a gente ganhou. Porque você se tornou a principal ligação de Poço 

Fundo com o Estado e com a União. Para direcionar recursos, para facilitar o nosso diálogo 

com os  gabinetes.  Porque  a  gente  sabe,  né  prefeito,  que  o  município,  sem uma emenda 

parlamentar, não consegue sobreviver. Não consegue investir e desenvolver. E isso eu acabo 

aproveitando, pedir para os nossos nobres colegas vereadores que atuem nessa área, porque 

é a área onde a gente pode ajudar o nosso município a desenvolver cada vez mais. Eu quero 

também fazer, como é que eu vou dizer, eu quero agradecer a presença da Dona Santa, da 

família do Wladimir. Para mim, é impossível eu chegar aqui nessa tribuna e não lembrar 

dele. A minha história na política começou junto com ele. O nada que eu sou na política, tudo 

eu devo ao Wladimir. Que foi uma pessoa que, desde criança, a gente foi colega de escola e 
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aqui, na Câmara, ele, para mim, foi um professor. Muita coisa, talvez tudo, do nada que eu 

sei da política, vamos dizer assim, eu aprendi com ele. E devo também ao professor Renato, 

que é o meu mentor. É uma pessoa que, o qual, não só como figura, não só como amigo, mas  

também figura pública, é uma pessoa a qual eu me inspiro, viu, Renato? Pela sua garra, pela 

sua seriedade e honestidade no trabalho. Principalmente no lidar com os recursos públicos. 

O senhor, você, deu uma aula para nós, nesse sentido. E digo ao prefeito Rosiel, o senhor, 

você, deu uma aula para nós, nesse sentido. E digo ao prefeito Rosiel, que é uma pessoa para 

a gente se inspirar. E eu, Rosiel, no trato com o bem público. E isso tudo, como o Lourenço 

disse, isso tudo começou, essa história, começou na década de 80, onde eu acompanhei, eu 

era criança ainda, o nascimento do Partido dos Trabalhadores. Eu vim a me filiar no ano de 

2006, se não me engano. E, desde então, a gente começou, começou não, eu me corrijo, a 

gente conseguiu a eleição do professor Renato,  que foi  a figura que veio a credenciar o 

Partido dos Trabalhadores para dirigir a nossa cidade. E, desde então, a gente percebe que,  

que foi muito bem feito esse trabalho, Renato, que o povo confiou ao senhor. Porque o nosso 

grupo político, nós entramos para a história do município como o único grupo político que 

conseguiu uma sequência de quatro eleições consecutivas. Isso não é à toa. Não é por acaso 

que aconteceu isso. Isso é reflexo do trabalho e da seriedade, como eu disse, que é tratado o 

bem público. Na política, às vezes, a gente tem que tomar algumas decisões, nem sempre que, 

nem sempre são decisões que a gente quer tomar. Mas, muitas vezes, são decisões que é 

preciso ser tomada. E o diferencial do bom político é exatamente isso. Ter a coragem de fazer 

o que precisa ser feito. Não um capricho ou uma vontade própria. Não é, prefeito? E, muitas 

vezes, são decisões difíceis que a gente tem que tomar. Mas, para não me alongar muito, 

gostaria de agradecer, dizer, prefeito Rosiel, ex-prefeito Renato, nas duas figuras, que eu me 

sinto muito orgulhoso de fazer parte dessa equipe e fazer parte dessa história. Essa história 

que o Partido dos Trabalhadores, desde 1985, vem escrevendo no município de Poço Fundo. 

Agradeço  a  todos,  a  vocês,  parceiros,  colegas  de  trabalho,  e  a  todos  os  eleitores,  pela 

confiança. Reafirmo o compromisso, de trabalhar por Poço Fundo, seguir sempre, sempre, a 
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nossa Constituição, valorizando sempre, sempre, a democracia. Porque a democracia, ela 

nunca tem que ser questionada. Sempre ela tem que ser melhorada. E eu faço questão de 

lembrar isso, porque a gente passou períodos, que, se Deus quiser, nunca mais vão voltar, 

períodos em que a democracia nossa foi questionada. Pessoas que, usando da democracia, 

usando do direito democrático de falar e expressar o seu sentimento de descontentamento,  

usou desse direito democrático para tentar lutar contra a democracia. Aqui na nossa cidade 

mesmo, infelizmente, nós tivemos pessoas que aderiram a esse movimento. E eu peço para 

essas  pessoas  que  aderiram  a  esse  movimento,  que  pensem  uma,  duas,  três  vezes,  que 

cheguem em casa, na hora que for deitar, colocar a cabeça no travesseiro, pedir perdão a 

Deus por isso.  Porque nenhum país,  nenhum povo, merece nenhum tipo de ditadura. Eu, 

graças a Deus, graças a Deus, eu não vivi no tempo que, infelizmente, o Brasil passou, não 

vivi nesse tempo de ditadura militar, mas a gente tem muita fonte de informação hoje em dia, 

livros,  internet,  basta  dois,  três  cliques  na  internet  para  você  ver  como que  foi  e  o  que 

aconteceu nessa época. Então, eu peço para todo mundo, se você não está contente com os 

seus representantes políticos, entre para a política, tente fazer diferente, coloque a sua ideia 

em prática, mas não combata a democracia. A democracia é um direito de todos, de todos. E 

é o que eu prometo a lutar e defender sempre. Feliz 2025 a todos. Queria, viu, prefeito,  

desculpa só, voltando um pouquinho, como eu falei do nosso amigo Renatinho, do tenente 

Lineker, do Kleber também, né Kleber, você como representante do Instituto Federal, é um 

instituto que vem somar, vem trazer progresso para a nossa região, para a nossa cidade, e 

assim como o tenente Lineker, Renatinho e todas as entidades que prestem serviço para a 

comunidade  Poço  Fundo,  tenham,  eu  peço  liberdade,  presidente,  mas  tenham a  Câmara 

Municipal,  tenham  o  vereador  Luciano  como  um  parceiro,  que  vocês  precisarem,  viu, 

prefeito, a gente está à disposição para sentar, discutir e trazer cada dia mais melhoria para 

o nosso povo. Feliz 2025 a todos. Obrigado, gente. Obrigado”. Com a palavra o Mestre de 

Cerimônia, Sr. Heitor Pereira diz “O vereador Amaral fará uso da palavra.”. Com a palavra 

o Vereador Francisco Tobias Martins Júnior diz “Boa noite a todos, em nome do presidente 
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Nilson, eu estendo boa noite a todos aqui, autoridades, já tive presente nessa casa por quatro 

anos, retornei agora com muita vontade de fazer né prefeito, quando eu estava vereador aqui, 

o senhor estava secretário de saúde, o senhor sabe que é o meu carro-chefe, vamos dizer 

assim, a saúde, o senhor nunca me falou não, sempre que eu precisei de senhor, o senhor 

sempre estava lá, o senhor como secretário, e o senhor pode contar com esse vereador aqui,  

já  precisei  de  senhor há uns  dias  atrás,  o  senhor,  o  MaiKon,  o  senhor vice-prefeito,  fui  

atendido no mesmo dia, nesse momento, te agradeço de coração, e a gente sempre vai estar 

correndo atrás de emendas, para o município, para as entidades, conforme a gente já fez 

nesses  quatro  anos  mesmo,  estando  vereador.Falando  em  mãe,  lembrando  muito  bem  a 

Leninha aqui, eu também acabei de vir de Machado, fui lá, me troquei lá, é uma guerreira, 

criou cinco filhos sozinha, e saí dois filhos hoje, para receber a posse de vereador, o meu 

irmão em Machado, Melão, e eu aqui em Poço Fundo, é um orgulho muito grande para ela. 

Como ela falou, não posso ser duas, então não vou nenhuma das duas posses, nem a sua, nem 

o teu irmão. Ficou em casa, a única coisa que ela falou, vou rezar para vocês, meus filhos, 

que vocês possam seguir essa missão, que hoje o padre falou na missa, uma missão que Deus 

nos deu, né, Rosiel, o senhor sempre fala isso para a gente, é uma missão, e, logicamente, a 

gente não vai acertar tudo, e quero agradecer também uma pessoa em especial, até é meio 

difícil  falar,  depois de Luciano,  Leninha,  né,  Lourenço,  Andreia,  é  difícil  falar,  mas essa 

pessoa que era, há 30 anos atrás, ele me ensinou três palavras, eu, e isso eu trago comigo, 

quero  agradecer  demais,  foi  meu pai,  meu irmão,  mais  velho,  né,  vamos dizer  assim,  é, 

Olivar, que está ali, humildade, honestidade e simplicidade. Há 30 anos atrás, esse homem de 

caráter enorme daqui de Poço Fundo, me ensinou essas três palavras. E essas palavras, e 

essas palavras eu tento carregar comigo, e eu tento carregar comigo, e se Deus assim me 

permitir, até o fim dos meus dias, da minha vida, então, eu quero agradecer imensamente as 

pessoas que, assim me confiaram os votos, as que não confiaram, porque tinham também 

outros candidatos a ser votado, candidatos ótimos, não só nós estamos eleitos aqui, mas os 

outros que não conseguiram ser eleitos, foram pessoas, pessoas super, né, eu acho que estava 
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preparadíssima para exercer se eu não estivesse aqui, né. Então, Rosiel, pode contar comigo, 

né,  eu  tenho  certeza,  contar  com  meus  amigos,  contar  com  todo  mundo  aqui,  para  um 

desenvolvimento melhor para Poço Fundo. Desculpa, não foi, saiu do coração, não preparei 

nada,  e  muito  obrigado.  Olivar,  obrigado,  senhor,  viu”.  Com  a  palavra  o  Mestre  de 

Cerimônia,  Sr.  Heitor  Pereira diz  “A  vereadora  Marília  fará  uso  da  palavra”.  Com a 

palavra a Vereadora Marília Souza de Lima diz “Boa noite a todos. Boa noite a todos os 

presentes. Boa noite a mesa. Boa noite as autoridades que estão aqui, as pessoas que estão 

nos vendo pelo facebook. Hoje eu queria agradecer primeiramente a deus que me sustenta 

que é a minha base que me trouxe no caminho até aqui eu também queria agradecer muito a  

minha  família  que  está  aqui  também  presente  me  prestigiando  e  que  todos  os  dias  me 

confortam me amparam e principalmente as minhas duas meninas Ana Laura e Helena e hoje 

também eu queria pedir desculpa para vocês duas que nesses quatro anos às vezes teve dia 

que a mamãe teve que ficar ausente mas foi por um bem maior foi pela nossa cidade a política 

não estava nos  meus planos  mas eu acho que deus  escreveu certinho eu queria  também 

agradecer as pessoas que confiaram em mim que votaram e como a amaral disse a primeira 

eleição eu entrei para compor chapa e nem esperava ser eleita mas deus quis assim e essa 

eleição foi uma eleição muito difícil a gente teve muitos candidatos a gente ia pedir voto tinha 

o parente de alguém o tio de alguém então eu queria agradecer a todo mundo que me confiou 

o voto eu fui a quinta mais votada entre as mulheres eu fui a primeira eu não ligo com 

números mas é expressivo você vê que você trabalhou que você teve a admiração do pessoal 

de estar querendo a gente aqui de novo, eu queria agradecer ao nosso grupo que foi um 

grupo forte batalhador que quer também o bem de poço fundo assim como você e todos que 

estão aqui e é com uma profunda responsabilidade e compromisso que eu assumo o meu 

segundo  mandato  como  vereadora  desta  câmara  municipal,  agradeço  imensamente  a 

confiança da população que me reconduziu ao cargo e me deu a oportunidade de continuar 

defendendo os princípios e valores que sempre guiaram minha trajetória a justiça social, a 

transparência e o bem-estar de nossa gente neste novo mandato continuarei exercendo meu 
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papel com o mesmo zelo e a justiça social  e dedicação que sempre tive como vereadora 

mantenho  meu  compromisso  de  fiscalizar  cobrar  e  sugerir  alternativas  que  efetivamente 

atendam as necessidades da nossa população. A oposição quando feita de maneira séria e 

responsável  não significa  apenas  criticar  ou  questionar  mas  sim buscar  com respeito  os 

melhores caminhos para que nossa cidade avance sem deixar ninguém para trás aqui nessa 

parte eu queria agradecer aos secretários dessa gestão que passou a Érika estou vendo a 

Érika  aqui,  o  Jander  estava  ali  fora  então,  todas  as  vezes  que  eu  precisei  que  eu  quis 

questionar alguma coisa antes de trazer ao plenário ou de levar à rede social eu mantive o  

diálogo eu procurei saber, procurei entender e agradecer também todas as vezes que eu fui 

atendida por vocês por você também, Rosiel  e  o Maikon também agora na secretaria de 

governo. Sabemos que a gente tem um problema que sabemos que em um momento de tantos 

desafios  econômicos sociais  e  de gestão pública é  essencial  que tenhamos coragem para 

apontar as falhas e os problemas janaína, desculpa, não tinha te visto aí obrigada também 

pela atenção mas também para sugerir soluções construtivas acredito em uma gestão pública 

transparente e eficiente e é por isso que nesta câmara municipal minha missão será vigilante 

e atenda aos rumos da administração municipal para garantir a gestão pública e garantir que 

os recursos públicos sejam usados com responsabilidade e que as políticas públicas, de fato 

cheguem até aqueles que mais necessitam não posso me omitir diante dos problemas que 

ainda afligem a nossa população por isso, minha obrigação é ser a voz daqueles que muitas 

vezes  são  ignorados  aqueles  que  não  têm acesso  direto  aos  processos  de  decisão  e  que 

frequentemente são marginalizados nas grandes discussões políticas. Mas quero deixar claro 

que a nossa política é uma política que a minha postura não é de confronto por confronto mas 

sim  de  diálogo  estou  aqui  para  construir,  para  contribuir  e  para  colaborar  que  a 

administração  municipal  cumpra  o  seu  papel  de  responsabilidade  sem  deixar  que  os 

interesses pessoais ou partidários prevaleçam sobre o interesse da população, a oposição 

construtiva é fundamental para o fortalecimento da democracia e para a melhoria da gestão 

pública, aos eleitores que me confiaram novamente, eu agradeço seus votos reafirmo meu 
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compromisso de seguir firme na defesa de uma cidade justa, mas inclusiva e com políticas 

públicas que atendam de fato as necessidades de todos os cidadãos. Meu trabalho sempre 

será  pautado  pela  ética,  transparência  e  pelo  futuro  da  nossa  cidade  aos  meus  colegas 

vereadores  independente  da  posição de  cada um faço um apelo  que  possamos trabalhar 

juntos  em  prol  do  bem  comum  colocando  sempre  a  população  em  primeiro  lugar  que 

possamos debater com respeito sempre buscando soluções para os problemas de nossa cidade 

sem esquecer de nossas responsabilidades enquanto representantes do povo. Também queria 

agradecer  aos  funcionários  da  câmara  na  pessoa  da  Aline  eu  estendo  para  todos  pelo 

carinho, pela atenção que disponibilizaram nesses quatro anos espero que a gente continue 

com esse bom relacionamento. Por fim, quero agradecer a todos que confiaram e lembrar que 

minha atuação estará voltada para vocês para a construção de uma cidade mais humana 

mais solidária e mais justa muito obrigada a todos e que seja um mandato produtivo para 

todos nós”.  Com a palavra o Mestre de Cerimônia,  Sr.  Heitor Pereira diz  “O vereador 

Charles, fará o uso também da palavra”. Com a palavra o Vereador Charles César de Lima 

diz “Boa noite a todos. Primeiramente, eu quero agradecer a Deus por estar aqui mais uma 

vez, mais um mandato, agradecer a todos os meus eleitores e parabenizar o Rosiel, o Maikon, 

pela vitória, e todos os vereadores, Andreia, Lourenço, parabéns, que Deus abençoe vocês. E 

eu não tenho muito o que falar, eu só quero agradecer pelos votos que eu tive, pela confiança, 

mais uma vez, agradecer a minha mãezinha que está ali com a minha filha, que são as duas 

mulheres da minha vida, igual o Amaral agradeceu, o Olivar, tem muito que agradecer, o 

senhor Olivar também, o Reinaldo, que todo mundo sabe que é um homem que me criou, me 

ensinou muita coisa na vida, e é isso. Feliz ano novo para todos, que Deus abençoe a todos”. 

Com  a  palavra  o  Mestre  de  Cerimônia,  Sr.  Heitor  Pereira diz  “queremos  ressaltar  a 

presença do ex-presidente também Márcio, do ex-vereador Vandinho, também do diretor da 

escola do Distrito do Paiolinho, o Jeferson, que chegaram depois na sessão”. Com a palavra 

o Presidente Vereador Nilson José da Silva diz “Gostaria de convidar o Zetinho assessor 

dos deputados Odair Cunha e Ulisses Gomes, deputados que tanto contribuem com o nosso 
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município, para que os represente com suas palavras. Com a palavra o Sr. Zetinho diz “Boa 

noite a todos e a todas. Para mim é uma satisfação muito grande estar aqui neste momento. 

Mais uma vez, quarta posse seguida. Para mim é uma satisfação. Queria cumprimentar todas 

as autoridades aqui presentes, em especial cumprimentar o nosso prefeito Rosiel, o nosso vice 

MaiKon, na pessoa do Nilson, nosso presidente, cumprimentar os demais vereadores aqui 

presentes. Dar os parabéns e dizer que vocês realmente vão ter uma missão. Uma missão que 

Deus deu, confiou em vocês, Deus e a população, e vocês fazerem da melhor forma possível 

essa  missão.  Hoje,  na  hora  que  eu  cheguei  aqui  na  Câmara,  eu  tive  uma  mistura  de 

sentimentos. Porque não é fácil você chegar aqui na quarta posse e não ver a figura do nosso 

amigo aqui, do Vladimir. Foi difícil. Porque toda aposta que eu chegava aqui, a primeira 

pessoa que eu vi era ele, todo preocupado ali, se as coisas iam dar certo, se estava tudo certo, 

aquela preocupação, aquele nervosismo, pegar na mão dele a mão gelada e falar nossa, que 

braço, já deu certo, já estou eleito, as coisas, ele sempre com a preocupação. Então, assim, é 

muito difícil chegar aqui e não ter a presença física dele. Sei que a presença espiritual dele  

vai estar aqui sempre com a gente, mas não tinha como não lembrar disso. Isso foi uma 

mistura mesmo de sentimentos. Na hora que eu cheguei aqui, de alegria, mas também de 

saudade, muita saudade. Eu queria só quebrar um pouquinho. Eu queria que vocês pedissem 

uma salva de palmas para o Vladimir, que eu tenho certeza que lá em cima onde ele está ele  

vai ver isso. É até difícil falar lembrando do Vladimir, mas não tem como a gente nunca não 

lembrar dele. Vai ficar nos nossos corações para sempre. Rosiel, Maikon, cada eleição que 

passa, a gente tem sempre o compromisso a assumir. E a gente tem que sempre melhorar 

cada vez mais. Nós não chegamos aqui no quarto mandato acomodado. Quando o Renato 

ganhou pela primeira vez, ele tinha muito o que fazer para pôr os fundos. E, graças a Deus, 

com a  equipe  que  ele  montou,  com o  apoio  da  Câmara  Municipal,  dos  vereadores,  ele 

conseguiu fazer um mandato excelente e foi reeleito. No segundo mandato, ele teve que fazer  

ainda mais, porque, senão, se ele acomoda, o Rosiel não tinha sido reeleito. Eleito, quer 

dizer. Então, assim, nunca ele pode, nunca ele pode acomodar. E sempre os mandatos do Lice 
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e  Odair  esteve  junto  nesses  momentos.  E,  Rosiel,  e  não  é  diferente  agora.  Você  fez  um 

excelente mandato, o primeiro mandato, mas a população de Poço Fundo confiou em você 

para poder fazer mais ainda. Não é para você fazer a mesma coisa, é para fazer mais. E, para 

fazer mais, você vai precisar de apoio, de apoio político, de recurso financeiro. E esse apoio 

eu quero que você conte com a gente. Eu acho que o mandato do deputado Lice, o mandato 

do deputado Odair, para poder fazer mais, para fazer ainda mais Poço Fundo. Porque Poço 

Fundo merece sempre mais.  E os  compromissos  que você,  o  Marco,  e  o  nosso vereador 

assumiu  com  a  população  de  Poço  Fundo,  quando  vocês  bateram  de  casa  em  casa  e 

perguntaram  para  eles  o  que  vocês  precisam,  o  que  vocês  assumiram  com  esses 

compromissos, esses compromissos, quero dizer para vocês, esses compromissos são nossos 

também. Todos os compromissos que vocês assumiram com a população de Poço Fundo são 

nossos compromissos. Nós vamos trabalhar dia e noite para honrar esses compromissos que 

vocês assumiram durante a campanha com a população de Poço Fundo. E, no mais, eu quero 

desejar  a  todos  vocês  aqui  um feliz  ano  novo,  um abençoado ano  novo  e  tudo  de  bom, 

pessoal”.  Com a palavra o Presidente Vereador  Nilson José da Silva diz “Com muita 

honra,  passo  a  palavra  ao  senhor  Maikon  Corrêa  de  Morais,  digníssimo  vice-prefeito 

municipal”. Com a palavra o Sr. Vice-prefeito Maikon Corrêa de Morais diz “Boa noite, 

povo de Poço-Fundo! Primeiramente, eu gostaria de agradecer a Deus e minha mãe, mãe 

Aparecida, por terem estado comigo até hoje e por terem me conduzido aqui nesse dia. E me 

permita, presidente, antes de mais nada, de cumprimentar o povo de Poço-Fundo que me fez 

ser um dos vices-prefeitos mais jovem, se não o mais jovem da história da nossa cidade. 

Cumprimento aqui nosso prefeito Rosiel, nosso presidente da Câmara, Nilson, nosso vice-

presidente da Câmara. Lourenço, nossa secretária da mesa da Câmara Municipal de Poço 

Fundo, Leninha. E na pessoa dos integrantes da mesa, cumprimento os demais vereadores e 

empossados.  Cumprimento o ex-prefeito Renato e o reitor do IF Sul de Minas,  Kleber,  e 

também Zetinho, o assessor dos nossos amigos e deputados, Ulisses e Odair. Na pessoa de 

quem cumprimento todas as demais autoridades aqui presentes.  Cumprimento o meu pai, 
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Vanilton Corrêa de Morais. Cumprimento a minha mãe, Maria Heloísa Franco Corrêa de 

Moraes. Cumprimento a minha esposa, Carol. E o bem mais precioso da minha vida, minha 

menininha, Lorena. Quero cumprimentar também e destacar a presença aqui da pessoa que é 

o  motivo  de  eu  estar  aqui  hoje.  A  minha  avó,  Dona  Santa.  Preciso  também  fazer  um 

agradecimento,  Rosiel,  a  todos  os  nossos  candidatos  a  vereador.  Porque  foram  esses 

candidatos  que  tornaram esse  nosso  novo  mandato  possível.  Agradecer  também a  nossa 

equipe de campanha, que compartilhou conosco todos os desafios, todas as dificuldades da 

luta diária, que são os 45 dias de campanha. Nós estamos aqui como prefeito e vice, temos 

hoje os nove vereadores e também os candidatos, e só quem percorre esse caminho sabe quão 

difícil e árduo é trilhar esse caminho. Para mim, é uma honra muito grande estar aqui hoje, 

tomando posse como vice-prefeito nesse plenário que recebe o nome do meu avô, vereador 

Tita  Corrêa.  Esse  prédio,  esse  plenário,  que  teve  também a  sua  construção  iniciada  no 

mandato da então vereadora e minha tia,  Valquíria Corrêa,  até então,  até presidente da 

Câmara Municipal.  Pessoal  de Poço Fundo.  Casa do Povo Oeste,  que meu tio Wladimir 

exerceu por três mandatos consecutivos a vereança, com uma dedicação exemplar. E aqui 

também, onde eu exerci por mais de três anos e meio a assessoria jurídica dessa casa, o que 

me conduziu e me gabaritou para conhecer profundamente todas as normas e praticamente 

todas as leis do nosso município. E esse momento, Rosiel, coroa a vontade do povo de Poço 

Fundo. Um momento esse que teve as suas raízes no bairro Jacutinga, onde eu nasci e fui 

criado.  Comunidade  que  eu  tenho  a  honra  de  dizer  que  carrego  na  minha  certidão  de 

nascimento o seu nome. Aonde eu aprendi com os meus pais os valores da honestidade e, 

principalmente, do respeito e amor ao próximo. Eu, o menino da roça, que um dia sonhou em 

ser  promotor  de  justiça,  e  estudei  demais  para  isso,  hoje  me  torno  Vice-prefeito  de 

PoçoFundo. E mesmo sem perceber, eu fui conduzido, preparado, capacitado, por Deus e 

pela vida, para assumir hoje esse cargo, essa missão. Que é uma missão que foi concedida a 

mim e a você, Rosiel, de conduzir e dirigir nossa cidade pelos próximos quatro anos. E eu 

afirmo, serei o vice-prefeito dos quase 17 mil habitantes poço-fundenses que habitam esse 
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pedacinho de céu chamado Poço Fundo, no sul de Minas Gerais. E eu sei, meus amigos, que 

os desafios que nos esperam são imensos. Mas tenho certeza de que, em um momento, e a 

população também tem certeza,  que  nós  estamos  plenamente  preparados  para  isso.  Com 

força,  humildade,  nós  faremos  uma gestão  justa,  eficiente  e  moderna.  E  os  avanços  vão 

continuar. O dinheiro do povo continuará sendo revertido para o povo. Teremos mais saúde, 

teremos  mais  educação,  mais  eventos,  mais  estradas,  mais  obras,  mais  serviços  sociais, 

teremos sempre mais Poço Fundo. E juntos, Rosiel, nessa missão de servir o povo de Poço 

Fundo, entregaremos o melhor serviço público de toda a história. Tenho certeza disso. E esse 

momento, Rosiel, é seu, é meu, é do povo de Poço Fundo, mas também é do meu tio Wladimir.  

Se hoje eu estou aqui como vice-prefeito, é porque carrego a esperança de milhares de poço-

fundenses que acreditam e esperam que eu tenha as mesmas qualidades que o meu tio. E as  

cicatrizes da sua recente e dolorosa partida são as mesmas que me fazem lembrar todos os 

seus ensinamentos. E é chegada a hora, Rosiel, de arregaçarmos as mangas e de entregar ao 

povo de Poço Fundo tudo o que eles merecem. E já me encaminhando para o final, gostaria 

de agradecer a todos os amigos e amigas que estão aqui hoje e também nos acompanhando 

pelas redes sociais da nossa Câmara Municipal. E você, Wladimir, na sua posse, juntamente 

com Rosiel, no dia 1º de janeiro de 2021, dedicou a sua vitória ao meu avô, Tito Correia. E 

hoje eu dedico a nossa vitória, Rosiel, a meu avô, Tita Correia, e a você, Vladimir. Eu dedico 

essa vitória a você. Eu desejo a todos um abençoado 2025 e muito obrigado povo de Poço 

Fundo, muito obrigado”.  Com a palavra o Presidente Vereador Nilson José da Silva diz 

“Com  muita  honra,  passo  a  palavra  ao  senhor  Rosiel  de  Lima,  digníssimo  Prefeito 

municipal”.  Com a palavra o Sr. Prefeito Rosiel de Lima diz “boa noite, gente boa noite 

quero aqui, primeiramente, já desejar um feliz 2025 de muito amor de muita prosperidade de 

muita paz, muito sucesso para toda a nossa comunidade poço-fundense para vocês que estão 

aqui presentes na nossa câmara municipal e para quem está nos acompanhando também aí 

pela internet do mundo inteirinho é tempo de começar a falar com essa emoção quero aqui,  

cumprimentar  uma  pessoa  do  nosso  presidente  da  câmara,  eleito  Nilson,  vice-presidente 
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Lourenço, nossa secretária Leninha, quero aqui, cumprimentar a todos os vereadores que 

foram eleitos pela vontade do povo foram eleitos e hoje, empossados aqui por meio da força 

da democracia então peço uma salva de palmas para a democracia. Quero cumprimentar 

também a minha esposa Flávia, Matheus, meu filho, Mariane, na pessoa deles, cumprimentar 

toda a minha família que está aqui presente os demais familiares que estão acompanhando de 

casa  então  realmente  vocês  são  a  base  o  sustento  da  caminhada  do  dia  a  dia.  Nesses 

praticamente  12  anos  tive  na  pessoa,  já  vou  cumprimentar  agora  professor,  ex-prefeito 

Renato,  que  tanto  aprendi  e  tanta  honra  eu  tive  de  trabalhar  quase  8  anos  sendo  seu 

secretário Renato, cumprimento você e agradeço de coração por onde eu passo sempre eu 

falo o tanto que eu aprendi com você e o tanto que você foi exemplo e inspiração na minha 

carreira política pelas virtudes. Eu queria cumprimentar o kleber, reitor do Instituto Federal., 

que alegria, que honra ter a sua presença aqui na nossa querida cidade de Poço Fundo. O 

Instituto Federal  é  uma entidade que é  parceira do município de Poço Fundo e  tenho a 

certeza que as parcerias vão avançar ainda mais. João Donizete, mais conhecido por Zetinho, 

que orgulho e honra estar aqui hoje como chefe de gabinete,  mas aqui representando os 

nossos deputados Odair e Ulisses, que realmente são amigos, parceiros da nossa cidade de 

Poço Fundo. Se a gente chegou aqui hoje, a nossa gestão do PT para tomar a posse do quarto 

mandato,  tenha certeza,  Zetinho,  leve essa mensagem para eles,  que a gente  deve a eles 

também,  porque  a  gente  só  conseguiu  desenvolver  as  ações  de  serviço  público  na  nossa 

cidade de Poço Fundo desde o início do mandato do prefeito Renato, foi graças à mão forte e 

à parceria forte deles junto ao nosso município de Poço Fundo. Cumprimentar aqui o tenente 

Liniker, a pessoa dele, cumprimentar os demais autoridades e também agradecer, sempre, 

essa  presença  da  polícia  militar,  que  traz  realmente  uma segurança  para  cada  cidadão, 

cidadão poço-fundense.  Na pessoa da Walquíria,  ex-vereadora,  quero cumprimentar aqui 

todos os vereadores que estão aqui presentes, ex-vereadores, que já passaram por essa casa, 

em um momento ou outro, deixando aí a sua contribuição para o processo da nossa cidade de 

Poço Fundo, para o nosso povo de Poço Fundo. Renato, diretor do hospital Gimirim. hoje, 
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viu, Renato, uma entidade que não só traz muito orgulho para Poço Fundo, mas uma entidade 

que traz muita assistência. porque, antes de a gente falar em orgulho, em destaque, a gente 

tem que falar que é uma entidade que hoje atende de verdade o nosso povo. Uma entidade que 

tem uma missão, realmente, de atender o próximo, buscando sempre tirar a dor, resolver a 

situação de saúde do nosso próximo. Obrigado pela presença. Agradecer também a presença 

aqui  dos  servidores  municipais,  secretários,  e  a  demais  população  que  está  presente. 

Agradecer, e, reforçando, o agradecimento que o Maikon fez. Maikon, eu quero te agradecer 

também, agora, de uma forma muito especial, não só pela amizade, o companheirismo, mas 

por estar comigo, posso dizer, assim, um dos momentos mais difíceis da minha vida. foi o 

momento, né, que a gente experimentou a ausência do seu tio Wladimir, e, já antecipando, né,  

estou nos movimentos ainda, mas tem que deixar registrado. se eu estou aqui hoje tomando 

posse, se estamos aqui hoje, o nosso grupo político, porque essa posse não é minha, não é 

nem sua somente, é uma posse de um sonho de uma cidade, né, que tem avançado cada vez 

mais.  Essa dívida a gente tem com ele.  Posso dizer que Wladimir esteve sempre,  a cada 

segundo, a cada minuto, do meu lado, sempre buscando, com a sua inteligência, as melhores 

alternativas para a gestão pública, para que a gente pudesse, né, hoje, estar aqui, né, por essa 

posse do quarto mandato, mas com aquele sentimento que é uma posse merecida, porque a 

gente, né, entregou para o nosso povo. então, quero deixar aqui o meu agradecimento, né, à 

pessoa do nosso Saudoso, Wladimir Corrêa. que tem certeza que, como o Zetinho disse, a 

hora que eu cheguei aqui, não só a hora que eu cheguei, o tempo inteiro que eu estou aqui, 

está sendo muito difícil, muito difícil, porque eu sei quanto isso tudo representa, representava 

para ele, mas, como disse São Paulo, no final da sua vida, lá na sua carta, Wladimir, durante 

a sua carreira política, você combateu o bom combate, percorreu a corrida, e tenho certeza 

que a coroa da justiça foi reservada e entregue para você, e hoje, nós que aqui estamos, né, 

pedimos que, interceda por nós daí, espiritualmente, espiritualmente, esteja presente a cada 

dia, conosco e Maycon, saiba que, com a perda do Wladimir, você, sendo o sangue do sangue 

dele, me trouxe, então, forças para continuar, que eu tenho certeza que é isso que ele queria,  
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e você aceitou essa missão, e aqui estamos juntos, e vamos honrar o nome do Wladimir. E 

quero deixar, gente, um agradecimento também especial a todos, todos, o Maycon disse, dos 

nossos candidatos a vereadores, agradeço também a todos eles, mas quero agradecer também 

a todos, que seja com orações, com a palavra de fé, com a palavra de apoio, quem balançou a 

bandeira, quem ajudou a entregar material, direta e indiretamente, que fez acontecer esse 

momento. então, meu deus, muito obrigado, deus abençoe a cada um de vocês, que tornou, 

então, esse sonho realidade. e quero agradecer aqui, de uma forma geral, a todos os eleitores, 

aos 5.553 eleitores, que foram às urnas e confiaram no nosso trabalho, confiaram mais uma 

vez nesse trabalho que começou com o professor renato, com a eleição de 2012, em 2013, eu  

fui candidato também em 2008, naquele momento, que foi mencionado também pelo Luciano, 

viu, vereador Luciano? Eu fui candidato junto com você, eu fui candidato junto com você e 

com o saudoso Wladimir. então, a nossa missão começou lá também, mas, quero deixar aqui 

registrado, que estou agradecendo esses 5.553 eleitores, que confiaram na gente, que tornou 

possível essa sucessão do nosso plano de governo, que vem aí, já nesses 12 anos, agora, 

vamos para 16, se o povo confiou, a gente tem a missão de entregar muito mais. Mas, quero 

deixar claro aqui, que a gente conseguiu provar, viu, Renato, que a gestão nossa do PT, a 

gestão nossa, que a gente fez a partir de 2012, não foi uma gestão que governou para uma 

panelinha ou para um grupinho, não, a gente fez uma gestão, um trabalho, um governo para 

todos e a gente vai governar para todos, independente de quem votou na gente ou quem não 

votou, a democracia é isso. a gente respeita e isso é muito importante. então, tenho certeza,  

quem está nos assistindo de casa, que o nosso compromisso, e peço aqui para essa cama de 

vereadores, que a gente possa unir as mãos para trabalhar para todos, todos, independente se 

votou ou se não votou, a política passou, agora é trabalhar em prol de toda a comunidade, e a 

gente deu esse testemunho. e quero fazer aqui um breve, um breve retrospectiva dos avanços 

que a gente teve na nossa cidade de Poço Fundo. Não vou pontuar todos os avanços, mas 

quero elencar aqui alguns. então, assim, se eu fosse começar desde o início da nossa gestão, 

lá em 2013, eu acho que a gente ficaria aqui o resto da noite, dos oito anos do prefeito 
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Renato, que foram inúmeras, mas eu vou pontuar algumas questões que a gente conquistou aí 

no último ciclo, nesses quatro anos. Então, a primeira superação que a gente teve foi o nosso 

trabalho, o nosso compromisso da gestão com a saúde na pandemia. Então, não tem nada 

mais valioso do que a vida, e a gente conseguiu cumprir com muito ardor essa missão de 

salvar vidas. Então, implantamos aí em parceria com o hospital de mirim a uti, abrimos o 

centro de covid, fizemos testagem em massa, e tenho orgulho de dizer que poço fundo é uma 

das cidades do brasil que teve a menor taxa de mortalidade pela covid. graças aí ao trabalho, 

determinação,  que a gente  começamos lá  no mandato do prefeito  renato,  quando eu era 

secretário de saúde, e a gente deu continuidade em parceria com também o hospital de mirim. 

tivemos aí também um grande programa que iluminou a nossa cidade, que foi o programa led 

para todos. Hoje, quando a gente sai na rua, a gente vê uma cidade mais segura, uma cidade 

mais clara, uma cidade mais iluminada. Então, faz toda a diferença na vida de cada cidadão, 

de cada cidadã. quero relembrar aqui algumas obras também, uma obra foi o término do poli 

esportivo Gavinão, que já estava parado há muitos anos, por conta da ausência de pagamento 

do estado, e a gente terminou essa obra com recurso próprio. o estado não pagou mesmo, a 

gente terminou com recurso próprio e entregou para o nosso povo. A UBS da Mãe Rainha, o 

prefeito Renato iniciou, também estava tendo ausência do recurso e, na nossa gestão, a gente 

conseguiu então os recursos para finalizar a obra. a conclusão também da nova creche que o 

prefeito renato iniciou, quando veio aquele governo da escuridão, cortou todos os recursos do 

país, então, a obra ficou paralisada quando eu assumi a gestão, o prefeito Renato entregou a 

gestão  com um bom dinheiro  em caixa,  a  gente  conseguiu  então  terminar  com recursos 

próprios a nossa creche municipal, ainda fizemos um pavilhão de seis salas e hoje, e eu não 

canso de falar isso, eu tenho o maior orgulho de dizer que hoje a gente atende 100% de 

demanda de creche do município de Poço Fundo,   100%,  a gente não tem uma família 

aguardando uma vaga, para colocar seu filho na creche, para ter dignidade, a nossa creche é 

uma escola, é uma escola para as famílias poderem trabalhar com tranquilidade. Então, essa 

foi uma grande conquista também para a nossa comunidade poço-fundense e também, por 
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meio da oportunidade que a gente teve com o programa mãos dadas, com a municipalização 

da escola Doutor Lélio, a gente, além de reformar a escola que a gente recebeu, ampliar  

também, adquirimos mobiliário, quatro ônibus para educação, estamos construindo uma nova 

escola de mais de 1.200 metros quadrados, uma escola de 15 salas de aula, mais outras salas 

multiúso, uma escola de mais de 3 milhões de reais, que, se deus quiser, esse ano vamos 

entregar para a nossa comunidade poço fundense. também fizemos muitas obras e avanços lá 

no  nosso  distrito  de  Paiolinho.  entregamos a  quadra poliesportiva  que  o  prefeito  renato 

construiu, ficou só os toques finais, a gente entregou. reformamos a escola, construímos o 

velório  municipal,  construímos  todo  o  estacionamento  em frente  ao  cemitério  municipal, 

fizemos uma grande obra de drenagem que era necessário fazer, que já era guardado há 

algum tempo. Fizemos outras obras de drenagem também, calçamentos, então, assim, foram 

feitos muitos investimentos lá no distrito de Paiolinho também, na área esportiva e criamos 

também, a gente  teve uma inspiração,  posso dizer  que esse projeto,  foi  um dia dar uma 

conversa minha com o Wladimir, que a gente estava indo em uma viagem, eu não era nem, eu 

acho que eu ainda era secretário de saúde, que a gente estava indo para Belo Horizonte, eu 

acho, a gente conversando da roça, da realidade da roça, porque, como dizia ele, era da roça 

e eu também, a gente pensou em um projeto para ter melhorias nas estradas rurais. Então, 

pensamos no projeto estradão e colocamos em prática e hoje, quem é da roça, quem é da 

zona rural, quem está aqui, quem está nos assistindo sabe quanto diferença tem feito para a 

vida do nosso povo da zona rural  o projeto estradão,  com a abertura,  o alargamento,  o 

cascalhamento das estradas. Então, foi uma grande conquista, uma outra grande conquista 

foi  os  maquinários  que  a  gente  conseguiu  também,  foram  várias  máquinas,  caminhões, 

equipamentos, para que tudo isso fosse possível, também o programa minha sede melhor, que 

a  gente  já  implantamos  em quase  15  comunidades  já,  é  uma infraestrutura  básica  para 

atender as sedes comunitárias da nossa cidade de Poço Fundo, mais um atendimento para o 

nosso povo, da zona rural, para o nosso povo de Poço Fundo e agora também, além dessas 

conquistas que eu numerei algumas aqui, não poderia esquecer de enumerar, falar também 
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do compromisso nosso, do nosso compromisso que começou com os enfrentamentos, também 

foi no mandato do prefeito Renato. As enchentes. Poço Fundo passou, em 2020, 2021, uma 

das maiores enchentes já acontecidas na história em 2020, foram mais de 400 famílias que 

perderam tudo.  Então,  a  gente  não poderia  ficar  inertes  sem fazer  alguma coisa,  então, 

realizamos aí várias obras de prevenção de enchente, que às vezes muita gente nem percebe,  

mas eu tenho certeza que você que está nos acompanhando, que mora nessas áreas de risco, 

hoje dorme com o coração mais tranquilo quando começa a chover muito, então, fizemos aí 

obra de drenagem, abertura para o fundamento do rio, construímos o piscinão, construímos o 

arretamento do rio ali na área da ponte azul e construímos a nova ponte mista de aço e 

cimento,  que  possibilitou  a  escoagem com rapidez  das  águas  e  agora,  por  fim,  também, 

estamos construindo o novo trevo. O novo trevo, além de ser uma obra de acessibilidade da 

cidade, também é uma obra de prevenção de enchente, então, ali foi feita uma redução da 

vazão  da  passagem,  com  estudo  geológico,  estudo  hidrológico.  então,  ali  também  vai 

funcionar  como  uma  contenção  de  vazão  de  enchente.  Então,  a  gente  teve  esse  grande 

compromisso também com o povo de nossa cidade de Poço Fundo, que sofreu muito com as 

enchentes, fizemos investimentos pesados também na área da segurança, hoje, a nossa cidade 

de Poço Fundo é extremamente monitorada, o tenente acompanha os trabalhos, inclusive o 

centro de comando, ele funciona dentro do quartel da polícia militar, hoje, então, dentro da 

cidade de Poço Fundo, a gente tem, além de ter dezenas de câmeras de monitoramento, a 

gente tem também as câmeras de inteligência artificial, que faz a leitura das placas, e trouxe 

muita  segurança  para  a  nossa  cidade  de  Poço  Fundo.  E  nesse  mandato  agora,  não  é, 

MaiKon? Vamos levar para a zona rural, então, já é um compromisso assumido com o nosso 

povo, o nosso povo da roça, e a gente vai levar esse tema de inteligência para a zona rural.  

As medidas já estão sendo tomadas e vamos, então, entregar mais essa possibilidade, porque 

o povo merece também tranquilidade e segurança. Então, assim, pincelei algumas questões, 

mas  teve  também  investimento  em  melhoria  das  nossas  ruas,  dezenas  de  ruas  foram 

asfaltadas,  recapeadas,  inclusive,  a avenida que passa de frente da rua, da câmara, está 
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sendo recapeada. e teve um que falou esse dia que é financiado, não é financiado, não, gente. 

A gente correu atrás, conseguimos recurso em brasília, então, não tem nada de financiado, 

não.  a  gente,  se  tem uma marca dessa gestão,  foi  correr  atrás  de  possibilidades  para o 

município,  correr  atrás  de  recursos,  e  a  gente  não  mede  esforço.  então,  recapeamos, 

asfaltamos  dezenas  de  ruas,  fizemos  também encalçamentos  com bloquete,  reconstruímos 

ruas,  tem  muitas,  não  cabe  aqui  murmurar  do  passado,  mas  tem  muitos  erros  que 

aconteceram no passado, de administrações lá do passado, que o povo não tem culpa, mas a 

gente tem praticamente reconstruído loteamentos que foram realizados há 20, 30 anos atrás. 

Mas o povo, como eu disse, não tem culpa e a missão nossa, então, é dar soluções e é para 

isso que a gente está aqui, para isso que a gente foi reeleito e o nosso compromisso é dar 

continuidade, então, assim, muito foi feito e muito será feito, em todas as áreas, no esporte, na 

cultura,  quanto  a  nossa  cultura  foi  valorizada,  nossos  eventos,  criamos  novos  eventos, 

fortalecemos já existentes. Então, o povo de poço fundo confiou na gente, porque o povo de 

poço fundo viu o tanto que essa gestão trabalha desde 2013. E uma coisa que eu quero deixar 

aqui,  meu  compromisso  também,  que  sempre  valorizei,  desde  a  época  de  conselheiro  de 

saúde, presidente do conselho de saúde, que lá nos anos 2000, que eu comecei a participar do 

conselho de saúde, é ouvir o povo, a participação popular. então, a gente faz aí as audiências, 

as conferências, a gente tem nosso programa de rádio semanal, então, a gente faz questão de 

ouvir  o  nosso  povo,  realmente,  para  que  o  povo  manifeste  os  seus  anseios,  as  suas 

necessidades,  para  a  gente  realmente  fazer  aquilo  que  é  mais  importante  para  a  nossa 

população. uma outra questão também, além dessa questão da participação, do nosso povo, 

de estar ouvindo a nossa população, é que eu queria falar aqui neste momento a importância 

da união de um povo, de uma cidade. Então, hoje, na missa de manhã, tive uma breve fala lá,  

pedi para toda a população que sempre colocasse nas suas orações, nas suas intenções, o 

trabalho não só meu, mas do Maikon também, mas de todos aqui os vereadores dessa casa e 

os  poderes,  eles  são  independentes,  mas  harmônicos.  Então,  que  possa,  como  eu  disse, 

passado  aí  o  período  das  eleições,  passado  aí  o  período  eleitoral,  agora,  todo  mundo 
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arregaçar as mangas e trabalhar em prol de nossa população. Então, assim, a gente buscar 

sempre  objetivos  que,  pela  união  nossa,  possa  trazer  sucesso  e  progresso  para  a  nossa 

cidade. Independente, o Renato, que é diretor do hospital, está aqui, ele testemunha, e eu já 

falei  isso  muitas  vezes,  que  um  prefeito,  uma  administração  municipal,  ela  tem  que 

possibilitar ser ponte, nunca muros.Então, eu deixo aí um pedido para todos os vereadores, 

independente se for vereadores do nosso grupo de situação ou da oposição, que busque junto 

aí aos representantes, aos deputados, senadores, possibilidades de recursos e convênios para 

a nossa cidade de poço fundo. a gente tem que unir, sim, em prol de nosso povo. e, às vezes, 

procurar entender também, como, acho que é o Maikon que disse, que tem, às vezes, muita, o 

Luciano que disse também, o Luciano que disse, às vezes, nessa casa, o prefeito, às vezes, com 

o coração atravessado, e ele, às vezes, é obrigado a mandar alguns projetos de lei, que, às 

vezes, realmente, não é muito do agrado. Mas, um governante que tem responsabilidade, ele 

tem que fazer o que é certo e o que é certo é fazer dar legalidade às coisas. Então, assim, que  

a gente possa sempre dialogar,  debater,  conversar,  que essa casa possa ser um local  de 

diálogo. Com certeza, vocês foram eleitos pelo povo, para representar o povo, e eu também 

fui eleito pelo povo. Não vou dizer que a gente seja perfeito em tudo, mas nunca que a gente 

ia  propor  alguma  coisa  a  essa  casa,  que  seja  uma  coisa  que  seja  fora  dos  limites  da 

legalidade, e que seja realmente uma coisa necessária. então, é muito importante, nesse novo 

mandato, agora, a gente buscar muito o diálogo, procurar ao máximo a gente ter diálogo 

entre a gente, para que a nossa comunidade poço-fundense possa, cada vez, crescer e crescer 

mais. Então, deixo aqui esse meu pedido, essa minha mensagem e chegando já perto do final 

da minha fala, queria deixar aqui meu sentimento de gratidão a Deus por estar aqui com 

vocês,  sendo  empossado,  como  eu  disse,  desde  que  eu  cheguei  aqui  com  o  coração 

atravessado, pela ausência do Wladimir, que tanto a gente era muito mais do que prefeito e 

vice, muito mais do que amigos, tenho a liberdade de falar que a gente era como irmãos e 

quero, nesse momento, então, agradecer a ele, agradecer ao Maikon, que está junto comigo, 

trouxe aí essa força para a gente dar continuidade, agradecer a cada vereador, vereadora 
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que está aqui, que foi eleito pelo povo, parabenizar, desejar muito boa sorte, desejar que deus 

abençoe, ilumine a sabedoria de cada um de vocês. Tenho certeza que o diálogo sempre foi e 

sempre será a marca desse governo, um governo que buscou o tempo inteiro valorizar os 

nossos  servidores,  os  nossos  funcionários.  Hoje,  a  gente  mudou  algumas  realidades  que 

precisavam ser  mudadas  no  nosso  município  Poço  Fundo.  a  gente  deu  aumento  real  de 

salário,  praticamente  para  todas  as  categorias.  nessa  gestão  que  encerrou,  só  para  a 

categoria  dos  professores,  a  gente  deu  em  torno  de  mil  reais  de  aumento.  e  quero  até 

antecipar aqui já, viu presidente, que no início do ano de dois, já nesse início, no retorno dos 

trabalhos  legislativos,  após  o  estudo  que  será  feito  pela  contabilidade,  a  gente  vai 

encaminhar uma lei para essa casa, autorizando o município, se assim for votado aqui, a 

pagar na integralidade o piso para os nossos professores. Claro que uma grande parte dos 

professores já ganha mais que o piso, mas quem está no início da carreira, então a gente vai 

estar,  estamos  muito  perto,  faltava  aí,  acho  que  pouco  mais  de  cem  reais,  com  vale 

alimentação de duzentos, passava, mas agora o piso nacional teve um aumento de mais de 

seis por cento e a gente vai corrigir esse pouquinho que faltava e vamos já compensar aí o  

aumento do piso nacional. Então é um compromisso que eu deixo aqui concreto nessa fala 

nossa aqui de posse e quero mais uma vez agradecer então a cada um de vocês que nos 

acompanha  aí  de  casa,  que  apoiou,  que  lutou,  que  torceu  pela  gente,  que  orou,  então 

obrigado mesmo de coração a vocês e mais uma vez desejo aí um ano de muitas bênçãos, de 

muito sucesso para todos, todos mesmo da nossa cidade de Poço Fundo. E antes de encerrar, 

presidente, a minha fala aqui, eu trouxe aqui um pedido para acho que o pedido não está  

aqui, mas eu vou fazer verbalmente mesmo. Eu trouxe até um ofício eu trouxe aqui um ofício, 

presidente. Então assim, quando isso aconteceu na mudança de gestão do prefeito Renato,  

quando a gente assumiu, e sempre é necessário a gente reorganizar as coisas, colocar criar 

algumas novidades,  para que a  gente  se  adeque às  realidades  do momento.  Então nesse 

período  aí  de  encerramento  de  mandato,  de  transição,  a  equipe  nossa  administrativa, 

contábil,  jurídica,  também  a  colaboração  de  nossos  servidores,  secretários,  a  gente  vai 
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precisar fazer uma pequena adequação administrativa, então estou com um ofício aqui que 

vou  protocolar  com  o  senhor,  solicitando  que  seja  convocado,  então,  uma  reunião 

extraordinária, o mais breve possível, para que a gente possa, então, com aprovação dessa 

adequação administrativa da nossa administração municipal, a gente já iniciar o mandato aí 

com as mudanças que precisam ser feitas, as adequações que precisam ser feitas. Então estou 

com o ofício aqui, eu fiz uma resumida aqui, mas vou deixar com o senhor e peço, então, essa 

possibilidade que seja, então, convocado o mais breve, assim possível, essa reunião, para que 

possa haver,  então, essa adequação administrativa e a gente possa realmente avançar aí 

muito mais na nossa cidade de poço fundo. e fica aqui o compromisso, viu gente? Muita gente 

tem certeza que falou para o ex-prefeito Renato quando ele foi reeleito e muita gente falou  

para mim e para o Maikon também na nossa campanha. Falou, ó, a gente vai confiar em 

vocês como a gente confiou também no ex-prefeito Renato, mas estamos esperançosos que 

vocês vão continuar com essa mesma garra fazendo trabalho. e esse compromisso está feito. 

Então a gente vai lutar muito para avançar a nossa cidade de Poço Fundo muito mais e o  

povo já viu um grande progresso nesses 12 anos, o povo vai ver muito mais ainda se deus 

quiser e queria só comungar aqui que eu tive uma grande honra também diante aí da minha 

experiência na área da saúde que tive a oportunidade de ser secretário 8 anos praticamente e 

também como chamado prefeito da saúde. Tive a honra de ser eleito, então, presidente do 

CISLAGOS. acho que todo mundo conhece o CISLAGOS, já teve, às vezes, algum tipo de 

tratamento,  foi  a  alguma consulta,  algum exame.  então,  eu  fui  eleito  presidente,  vou ser 

também  empossado  semana  que  vem  do  CISLAGOS,  o  nosso  consórcio  CISLAGOS,  um 

consórcio de saúde. Hoje é um dos maiores consórcios de saúde do Brasil e contamos com 51 

cidades, vamos para 53 agora, tem dois municípios que já está entrando e passamos de 1 

milhão e 300 mil habitantes. Mas, assumindo a presidência lá, eu não vou deixar de atender 

de forma alguma as necessidades do nosso povo porque tem meu braço direito, agradeço 

mais uma vez, tenho certeza que é um doutor do direito, jovem, tem muita inspiração na área 

pública, muito conhecimento e tenho certeza que vai junto comigo, vamos fazer muito para 
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nossa cidade de Poço Fundo, gente, obrigado, deus abençoe, feliz 2025, muito sucesso, muita 

prosperidade, obrigado, obrigado mesmo, oh meu deus, muito obrigado. obrigado, gente”. 

Com a palavra o Presidente Vereador  Nilson José da Silva diz “Obrigado a todos os 

presentes e aos internautas que nos acompanham pelas redes sociais quero aproveitar essa 

oportunidade e comunicar aos senhores vereadores que a nossa primeira sessão ordinária 

está agendada para o dia 3 de fevereiro e pedir a presença da população nas sessões da 

câmara e a participação nos trabalhos desta casa porque como somos representantes de 

vocês  aqui  no  legislativo  fica  mais  fácil  e  transparente  de  tomarmos  decisões  com 

acompanhamento da população. Antes de finalizar informo sobre a primeira sessão ordinária 

a  pedido  do  prefeito  municipal,  sr.  Rosiel  de  Lima,  nos  termos  do  artigo  151  e  152  do 

regimento interno convoco os novos vereadores para a reunião extraordinária a ser realizada 

no  dia  8  de  janeiro  de  2025  às  19h  para  tratar  dos  seguintes  temas:  Projeto  de  Lei 

Complementar do Executivo número 1 de 2025 que trata da reforma administrativa do Poder 

Executivo Municipal, Projeto de Lei Complementar do Legislativo número 01 de 2025 que 

altera a lei complementar número 25 de 2007. Terminados os trabalhos eu encerro a presente 

sessão solene agradecendo a presença de todos, boa noite”.

A  presente  ata  vai  assinada  por  mim,_________________Jennifer  do  Amaral  de 

Morais, assessora legislativa, que subscrevi e pelos Vereadores presentes:

_____________________________________________________________

Nilson José da Silva – Presidente

_____________________________________________________________

Lourenço Gesner Gonçalves – Vice-Presidente
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_____________________________________________________________

 Maria Helena Paiva – Secretária

_____________________________________________________________

Andreia de Fátima Avelino – Vereadora

___________________________________________________________

Charles César de Lima – Vereador

_____________________________________________________________

Francisco Tobias Martins Júnior – Vereadora

_____________________________________________________________

Luciano Donizeti Ferreira – Vereadora

_____________________________________________________________

Marília Souza de Lima – Vereador

_____________________________________________________________
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Wagner de Souza Alves - Vereador
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